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1. COMO FOI FEITA A PESQUISA 

 
Registro da pesquisa no TSE: RJ-05859/2016 

 
Local: Pesquisa realizada em Magé / RJ. 
 
Data: A pesquisa foi realizada nos dias 11 e 12 de junho de 2016.  
 
Amostra: 400 entrevistas 
 
Contratante da pesquisa e pagante do trabalho: Esta pesquisa do Instituto GPP foi realizada para o Sr. Cristiano Alves 
Pequeno, CPF: 081.810.857/60, morador à rua Rigoberto Trinta, 165, Praia de Mauá, Magé, RJ.  
 
Número de eleitores: 146.457 (TSE/ maio de 2016) 

 
Metodologia: Pesquisa do tipo quantitativa realizada através de levantamento estatístico por amostragem estratificada por 
distritos conforme tabela abaixo: 

 

Distritos 
Pesos 

(%) 
Amostra 

(%) 

Magé 25,1 101 

Mauá (Guia de Pacobaíba) 11,1 44 

Inhomirim 50,3 201 

Santo Aleixo 5,2 21 

Suruí 8,3 33 

Total 100,0 400 

   Fonte: Censo 2010 IBGE 
 
Dentro de cada distrito a amostra foi distribuída por bairros ou grupamento de bairros de forma proporcional ao número de 
moradores/ eleitores existentes nos mesmos. Dentro dos bairros ou grupamento de bairros foram sorteadas quadras. Nas 
quadras sorteadas, os domicílios foram selecionados por amostragem sistemática.  
 
Os bairros pesquisados foram: Saco, Nova Marília, Vila Nova, Barbuda, Flexeiras, Mundo Novo, Piedade, Jardim Esmeralda, 
Santo Aleixo, Suruí, Figueira, Ipiranga, Piabetá, Maurimarcia, Ilha, Jardim Nazareno, Parque Veneza, Fragoso, Pau Grande, Vila 
Inhomirim, Parque Humaitá, Parque Sampaio, Jardim São Paulo, Vila Carvalho e Ponte Preta. 
 
O universo da pesquisa foi a população eleitora do município de Magé a partir dos 16 anos e a abordagem foi domiciliar. Vale 
lembrar que foi realizada apenas uma entrevista por residência com o morador, eleitor do município, apto a responder a pesquisa. 

 
Amostra e margem de erro: Esta amostra de 400 entrevistas permite inferências sobre o universo pesquisado com margem 
máxima de erro de 5,0 pontos percentuais, para mais ou para menos, para um intervalo de confiança de 95%. 

 
Coleta dos dados: As entrevistas foram pessoais e domiciliares com aplicação de questionário estruturado com perguntas 
abertas e fechadas. O GPP utilizou para o trabalho de campo entrevistadores universitários, treinados e selecionados pelo 
próprio Instituto. 

 
Nesta pesquisa, com relação à intenção de voto estimulada, os eleitores indecisos não foram de forma alguma pressionados a 
escolher um dos possíveis candidatos ou uma das opções. Foi apresentado um cartão circular a cada entrevistado contendo os 
nomes dos possíveis candidatos e o eleitor fez a sua escolha livremente.  
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Para se obter o resultado global, os resultados encontrados no campo foram ponderados por faixa etária e sexo dos eleitores, 
de acordo com os dados obtidos e divulgados pelo TSE/ maio de 2016 para o município de Magé. As ponderações utilizadas na 
pesquisa foram: 

 
Sexo: Homens = 0,473; Mulheres = 0.527; 

 
Faixa etária: 16 a 24 anos = 0,172; 25 a 34 anos = 0,211; 35 a 44 = 0,198; 45 a 59=0,241; 60 ou + = 0,178 

.  
Grau de escolaridade: 1.0; e Renda familiar mensal: 1.0. (Foram considerados os valores encontrados no campo). 

 
Como podemos observar acima, os dados obtidos dos entrevistados só foram corrigidos (ponderados) por sexo e faixa etária, já 
que a pesquisa não foi realizada por quotas. 

 
O objetivo principal da pesquisa foi o de mensurar a intenção de voto para o cargo de prefeito. 

 
Sistema Interno de controle, Análise e Coleta de Dados: Todos os entrevistadores do GPP foram treinados e selecionados 
na cidade de Niterói. Para o trabalho de campo cada entrevistador esteve devidamente identificado com crachá e camiseta do 
GPP. Os Supervisores de campo acompanharam “in loco” a coleta dos dados, garantindo a conferência de todo material coletado. 
Todos os dados foram criticados, codificados e digitados pelo GPP. Por medida de segurança, na atividade de digitação, foi 
utilizada a técnica de dupla entrada. 

 
Esta pesquisa foi realizada sob a direção do engenheiro Francisco E. M. Guimarães e coordenada pelo estatístico Adriano 
Rodrigues (responsável técnico perante o CONRE – 7.566). 
 
O Instituto GPP é filiado ao CONRE – nº 064 e a ABEP. 

 
Vale lembrar que os resultados encontrados nesta pesquisa representam a intenção de voto do eleitor na data de sua 
realização, ou seja, se a eleição fosse nesta data e com esses candidatos, o resultado das urnas seria o encontrado na 
pesquisa dentro da margem de erro estabelecida. 

 
 

Estamos à disposição para esclarecimentos no telefone (21) 2109-1857 ou pelo e-mail: gpp@gpp.com.br 
 
 

 
 

mailto:gpp@gpp.com.br
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2. RESPOSTAS 

 
2.1. Se a eleição para prefeito de Magé FOSSE HOJE, em qual desses possíveis candidatos votaria? (Estimulada – Resposta 
Única) 
 

Respostas (%) 

Renato Cozzolino 31,7 

Rafael Tubarão 14,7 

Ricardo da Karol 13,2 

Soninha 4,1 

Nulo/ Branco 27,6 

Não sabe / Não respondeu 8,7 

Total 100,0 

 

2.1.1. Cruzamento: Intenção de voto I x Distritos 

 

Regiões 
Intenção de voto I  

Magé 
 (%) 

 Outros 
(%) 

Inhomirim 
 (%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 35,5 41,3 25,0 31,7 

Rafael Tubarão 27,0 10,4 10,7 14,7 

Ricardo da Karol 4,6 12,1 18,1 13,2 

Soninha 0,9 4,6 5,5 4,1 

Branco/Nulo 27,8 24,4 29,0 27,6 

Não sabe / Não respondeu 4,2 7,2 11,7 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.2. Qual o PRINCIPAL motivo de votar neste candidato para prefeito? Mais algum? (Espontânea – máximo dois motivos) 

2.2.1. Renato Cozzolino – 31,7% 

 

Respostas   (%) 

Por causa da família / Família tradicional / Com a família Cozzolino, Magé melhorou / A família já fez 
muito por Magé / O pai dele foi bom prefeito / O pai está apoiando / Por causa da Núbia / É apoiado pela 
Núbia e ela fez muita coisa / Núbia foi boa prefeita / Por causa da Núbia, ela era do povão / A Núbia fez 
escola aqui no bairro / Quando a Núbia estava no poder, as escolas eram melhores  

32,3 

Não sabe / Não respondeu / Nenhum / Não tem 24,1 

Conhece pessoalmente / É amigo dele / É conhecido / Conhece ele / É o mais conhecido / Não conhece 
muito os outros 

10,7 

Falam bem dele / É uma boa pessoa 6,1 

Acha que pode melhorar a cidade / Pode fazer algo pela cidade / Vai melhorar as praças públicas 4,7 

Gosta dele / Simpatiza com ele / É um cara maneiro / É o cara / É o cara certo 4,5 

É o melhor / Por falta de opção / É o menos pior 4,3 

Ele já foi prefeito / Foi um dos melhores prefeitos / Fez um bom trabalho quando era prefeito  3,7 

Rouba, mas faz  3,2 

É jovem / É novo / Irá inovar a política 2,6 

Ele ajuda o povo / Ajuda a todos / O único que faz alguma coisa pela população 2,2 

Já trabalhou para ele / O entrevistado trabalhou na prefeitura e sempre foi bem tratado  1,3 

É o que mora mais próximo do bairro / O único que mora aqui  1,3 

É deputado estadual  0,8 

O único que oferece algo para os jovens  0,8 

Está tentando melhorar a saúde  0,8 

Está tentando melhorar a educação  0,8 

O avô dele ajudou o entrevistado  0,7 

Conhece seus projetos  0,7 

Fez a diferença para Magé  0,7 

As formas de lidar com a política  0,7 

É amigo de um vereador que é do partido dele  0,6 

Ele é da cidade  0,6 

É o único governo que fez obras de esgoto  0,6 

Ele não quer ficar com uma imagem ruim por ser jovem ainda  0,6 

        Obs: Resposta Múltipla 
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2.2.2. Rafael Tubarão – 14,7% 

 

Respostas   (%) 

Não sabe / Não respondeu / Nenhum / Não tem 20,0 

Para tentar mudar algo / Quer mudança / Pode fazer alguma coisa / Pode fazer mais por Magé / Dar uma 
chance 

16,9 

É o que melhor conhece / É o que conhece / É o mais conhecido / Conhece desde criança / É parente 
do candidato / É amigo pessoal / Trabalhou para ele 

16,7 

Admira o trabalho dele / Pelo bom trabalho que está fazendo / Está fazendo algo / Está fazendo um bom 
o governo / Dar continuidade 

11,3 

É o menos pior / É o melhor deles 7,8 

Gosta dele / É um cara legal 7,7 

Ouve falar bem dele / Ouvi falar que é o melhor / Ouvi falar que é o mais responsável 6,3 

É de Magé mesmo / Por ele ser da região  4,6 

Ele ajuda as pessoas na área da saúde / Ele tinha uma associação que ajudava as pessoas / Ele dava 
"Bolsa Legumes" para as pessoas 

4,6 

Ele é do povo / É o mais próximo 3,2 

Os outros não deram certo, talvez com ele dê  2,0 

Não foi prefeito ainda  1,8 

Ele é antigo na política  1,5 

Ele vai estabilizar a cidade economicamente  1,5 

Confia nele  1,5 

Ele é muito explicativo  1,5 

Ficou com a responsabilidade da prefeitura  1,4 

A filha do entrevistado está com contrato na prefeitura  1,4 

Está cumprindo o que prometeu  1,2 

       Obs: Resposta Múltipla 
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2.2.3. Ricardo da Karol – 13,2% 

 

Respostas   (%) 

Dar uma chance a ele / Dar uma chance para ele mostrar seu trabalho / Nunca foi prefeito / Nunca foi 
eleito / Espera mudança / Quer novidade 

22,9 

Não sabe / Não respondeu / Nenhum / Não tem 22,5 

Já o conhece / Conhece pessoalmente / É vizinho do entrevistado / Não conhece os outros / Conhece o 
trabalho dele há mais tempo / Já trabalhou para ele 

15,0 

É o melhor / Falta de opção 5,6 

Vê sinceridade nele / Não confia nos outros 4,9 

É o mais falado / Dizem que ele é bom 4,8 

Gosta dele / Tem afinidade com ele  4,6 

Ajudou um familiar na área da saúde / Ele ajuda as pessoas 3,6 

É morador da região / É do bairro  3,4 

Dizem que ele é honesto / É um nome limpo em Magé 3,3 

O pai do entrevistado vota nele  2,8 

Já votou nele  2,5 

Não vota na família Cozzolino  1,9 

Mudou a cidade  1,7 

Ele promete fazer coisas  1,6 

Acredita que ele vai melhorar o município  1,6 

É o mais antigo  1,3 

       Obs: Resposta Múltipla 
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2.2.4. Soninha – 4,1% 

 

Respostas   (%) 

Ela é da cidade / Conhece os problemas da cidade 17,8 

Acredita que ela pode fazer algo  13,9 

Nenhum / Não tem / Não sabe / Não respondeu 11,9 

Por ser diferente dos outros / Os outros são conhecidos e não prestam 11,6 

Tem ficha limpa / Rouba menos 10,8 

Passa confiança / Passa sinceridade 10,0 

Por ser mulher  8,9 

Renovação  6,0 

Ela está sendo apoiada pelo Nestor  5,0 

Falta de opção  4,3 

Pelos trabalhos feitos por ela  4,3 

Conhece ela há muito tempo  4,3 

       Obs: Resposta Múltipla 
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SOMENTE PARA QUEM ESCOLHEU CANDIDATO – 63,7% 
 
2.3. No dia da eleição você com certeza votará neste candidato ou até lá ainda poderá mudar o seu voto? 
 

Respostas (%) 

Votará com certeza 64,6 

Ainda poderá mudar/ Não sabe 35,4 

Total 100,0 

 
 
2.3.1. Cruzamento: Certeza de voto x Intenção de voto 
 

Intenção de voto 
Certeza de voto  

Renato 
Cozzolino  

(31,7%) 

Rafael 
Tubarão 
(14,7%) 

Ricardo 
da Karol 
(13,2%) 

Soninha 
(4,1%) 

Global 
(%) 

Votará com certeza 73,7 56,2 62,7 29,7 64,6 

Ainda poderá mudar 26,3 43,8 37,3 70,3 35,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

Voto Consolidado jun / 16 23,4 8,3 8,3 1,2 41,2 

 
Comentário: O voto consolidado acima representa o patamar de cada candidato. O ponto de partida.    
 
 
2.3.2. Resumo do voto atual 
 
 

Respostas  (%) 

Voto consolidado 41,2 

Ainda poderá mudar (eleitorado flutuante) 22,5 

Indecisos (não sabe) 8,7 

Pretende anular 27,6 

Total 100,0 

 
Comentário: Temos hoje em Magé 31,2% dos eleitores sem candidato definido para o cargo de prefeito (eleitorado flutuante + 
indecisos). Além disso, temos 27,6% dos eleitores com intenção de anular o voto ou não votar. 
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2.4. E se este CANDIDATO QUE ESCOLHEU NÃO DISPUTAR A ELEIÇÃO em qual dos outros candidatos votaria para prefeito 
de Magé se a eleição FOSSE HOJE? 
 

1ª Opção de voto  

2ª Opção de voto  

Renato 
Cozzolino  

(31,7%) 

Rafael 
Tubarão 
(14,7%) 

Ricardo 
da Karol 
(13,2%) 

Soninha 
(4,1%) 

Renato Cozzolino --- 21,7 28,8 4,3 

Rafael Tubarão  30,2 --- 35,4 16,4 

Ricardo da Karol 15,2 28,7 --- 33,4 

Soninha 8,8 6,1 16,3 --- 

Branco/Nulo 26,8 24,7 13,9 32,0 

Não sabe/ Não respondeu 19,0 18,8 5,6 13,9 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

   
Comentário: A tabela acima deve ser lida por colunas. Na primeira coluna temos a migração do voto do candidato Renato 
Cozzolino caso ele não dispute a eleição. Ela mostra que 30,2% dos seus eleitores migrariam para Rafael Tubarão, 15,2% para 
Ricardo da Karol e assim por diante.    
 
As tabelas a seguir foram obtidas de forma matemática através da distribuição da 2ª opção de voto do eleitor (tabela acima). 
 

2.4.1. Intenção de voto sem o candidato Renato Cozzolino: 

 

Respostas  (%) 

Rafael Tubarão 24,3 

Ricardo da Karol 18,0 

Soninha 6,9 

Branco/Nulo 36,1 

Não sabe / Não respondeu 14,7 

Total 100,0 
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2.4.2. Intenção de voto sem o candidato Ricardo da Karol: 

 

Respostas  (%) 

Renato Cozzolino 35,5 

Rafael Tubarão 19,4 

Soninha 6,2 

Branco/Nulo 29,5 

Não sabe / Não respondeu 9,4 

Total 100,0 

 
 

2.4.3. Intenção de voto sem a candidata Soninha: 

 

Respostas  (%) 

Renato Cozzolino 31,8 

Rafael Tubarão 15,4 

Ricardo da Karol 14,6 

Branco/Nulo 28,9 

Não sabe / Não respondeu 9,3 

Total 100,0 

 

2.4.4. Intenção de voto sem o candidato Rafael Tubarão: 

 

Respostas  (%) 

Renato Cozzolino 35,0 

Ricardo da Karol 17,4 

Soninha 5,0 

Branco/Nulo 31,2 

Não sabe / Não respondeu 11,4 

Total 100,0 
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2.5. Dentre estes candidatos, em qual ou quais você NÃO VOTARÁ DE FORMA ALGUMA para prefeito de Magé? Mais algum? 
(REJEIÇÃO - Estimulada– Resposta Múltipla) 
 

Respostas (%) 

Soninha 22,6 

Renato Cozzolino 21,9 

Ricardo da Karol 14,5 

Rafael Tubarão 9,2 

Poderá votar em algum/ Sem rejeição 19,8 

Não sabe / Não respondeu 13,8 

Vai anular o voto/ Rejeita todos 7,3 

                                                               Obs: Resposta Múltipla 
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2.6. Por que não votaria de forma alguma para prefeito de Magé no candidato: 

2.6.1. Renato Cozzolino – 21,9% 

 

Respostas   (%) 

Por causa da família / Não gosta da família / Imagem ruim dos Cozzolinos / A família já trouxe muitos 
problemas para a cidade / Pelo que a família já fez na cidade / A família dele não fez nada / A família 
dele não fez nada pelo povo / A família dele não fez nada por Magé / É de uma família que só roubou 
dinheiro do povo / Pela fama da família de corrupta / Família com histórico ruim / Tem um histórico ruim 
da família / A família rouba muito / Família com o nome sujo por causa do Waldeck / A família 
monopolizou todo o município / Há muitos anos a família está no poder 

26,2 

Já há muito tempo sem fazer nada / Não fez nada / Nunca fez nada / Não trabalha / Não viu melhorias 
até agora / O mandato dele foi ruim / A gestão dele não foi boa / Os mandatos anteriores foram ruins / 
Governos ruins / Não gosta do trabalho dele 

16,5 

É ladrão / Bandido / É corrupto / Não presta / Tem fama de corrupto / Ouvi falar que está envolvido em 
esquemas / Se meteu em escândalos / Muito roubo / Não é honesto 

12,8 

Não gosta dele / Não gosta nem de falar nele / Ninguém da família do entrevistado vota nele 6,1 

Não é confiável / Não confia nele  4,7 

Prometeu muito e não cumpriu / Só promete e não faz / Só fez promessas e não cumpriu / Não fez o que 
esperavam dele 

4,2 

Não gosta de político / Político é tudo igual / Odeia todos os políticos  2,9 

A imagem dele é ruim / Tem imagem ruim  2,6 

Tem o apoio da Núbia / É apoiado da Núbia  2,0 

Pelo passado dele / Não tem currículo bom  1,9 

Não o conhece  1,6 

Não vê futuro nele  1,2 

É um fantoche da família  1,2 

Por situações no governo  0,9 

Só maquia a cidade  0,8 

Não liga para os pobres  0,7 

Já teve sua oportunidade  0,6 

Já conhece o candidato  0,6 

Não sabe / Não respondeu / Sem motivo específico 14,0 

        Obs: Resposta Múltipla 
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2.6.2. Ricardo da Karol – 14,5% 

 

Respostas   (%) 

Nunca o viu fazendo nada / Nunca fez nada pela cidade / Não faz nada pela cidade / Não fará nada por 
Magé / Não é muito ativo na política / Não trabalha 

13,7 

Não o conhece / Por não conhecer / Não conhece o trabalho dele 11,1 

Não confia nele / Só fez promessas e não cumpriu / Promete e não cumpre / É muito mentiroso / Não 
tem credibilidade 

11,0 

Não gosta dele  8,5 

Não tem capacidade administrativa / Acha que não será um bom prefeito / Não vê futuro nele / Não sente 
firmeza no plano de governo / Não confiaria no modo de gestão dele / É fraco / É fraco, já se candidatou 
e não ganhou 

8,2 

Ouve falar mal dele / Ouviu coisas ruins sobre ele /  Ouviu um boato que ele vendeu a eleição passada / 
Se vendeu na eleição passada / Má reputação política 

6,2 

É ladrão / Não presta / Não vale nada  5,0 

Só aparece nas eleições / Ele some ao final das eleições  3,3 

Não é da cidade  3,2 

Não gosta de político / Odeia todos os políticos  2,5 

Não ajudou o entrevistado a arrumar emprego  1,4 

Não viu nenhuma proposta boa dele  1,4 

Ser do PMDB  1,2 

Pelo histórico dele  0,9 

Trata as pessoas mal  0,9 

Não liga para os pobres  0,9 

Não gostou da campanha dele  0,8 

Não sabe / Não respondeu / Sem motivo específico 24,8 

       Obs: Resposta Múltipla 
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2.6.3. Soninha – 21,9% 

 

Respostas   (%) 

Não a conhece / Não sabe quem é / Nunca ouviu falar nela / Não conhece o trabalho dela 19,8 

Participou do último governo de Magé / Fez parte do governo / Faz parte do atual governo / Faz parte do 
grupo do Nestor / Filhote do Nestor / Está sendo apoiada pelo Nestor / É do partido do prefeito que saiu 
(Nestor) / Não gostou do governo dela 

11,6 

Nunca fez nada / Não fez nada / Não sabe nada que ela tenha feito / Ela não atendeu as expectativas 
como vereadora 

10,5 

Não gosta dela / Não se identifica com ela 9,7 

Roubou muito / Não presta / Não vale nada / É uma pessoa sem escrúpulos / Mau caráter / Não é honesta 
/ Se envolveu em escândalos 

6,6 

É inexperiente / Menos capacitada / Despreparada / Não seria uma boa prefeita / Não vê futuro nela / 
Acha que fará besteira se for eleita / É fraca, já se candidatou e não ganhou / Não tem força para ganhar 

5,9 

Não confia nela / Não passa confiança / É mentirosa / Prometeu muitas coisas e não cumpriu / Ela é 
muito cara de pau 

5,9 

Ouve falar mal dela / Falam mal dela  4,4 

É grosseira, sem educação / Arrogante / Perseguiu familiares do entrevistado na prefeitura e os fez 
perder o emprego 

2,7 

Não gosta de político / Odeia todos os políticos  1,8 

Ela some  1,0 

Nunca foi nada  0,9 

O entrevistado pediu ajuda a ela e não foi atendido  0,9 

Está junto com os Cozzolino  0,9 

Não liga para os pobres  0,7 

Só pensa nela  0,6 

Questões políticas particulares  0,6 

Não gosta das promessas de campanha dela  0,6 

Não sabe / Não respondeu / Sem motivo específico 20,3 

       Obs: Resposta Múltipla 
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2.6.4. Rafael Tubarão – 9,2% 

 

Respostas   (%) 

Não o conhece direito / Não o conhece / Não conhece seu trabalho / Não sabe de nada que ele tenha 
feito 

20,5 

Nunca fez nada / Não faz nada / Não faz nada pela cidade / Não viu trabalho nenhum / Não mostra 
trabalho / Não gosta da gestão dele / Não gosta da política dele 

13,9 

Não é confiável / Não confia nele / Só fez promessas e não cumpriu / Prometeu e não cumpriu / É 
mentiroso 

10,6 

Não gosta dele  5,5 

Rouba muito / É ladrão / Não presta  5,0 

Ouve falar mal dele / Não é muito bem falado / Ouve falar que ele não faz uma boa administração 4,6 

Não gosta de político / Odeia todos os políticos  3,3 

Ele some / Nunca apareceu no bairro 2,9 

Não vê futuro nele  2,0 

Ele bloqueou alguns processos do Nestor  1,8 

Não viu nenhuma proposta boa dele  1,8 

Ele não mora na cidade  1,6 

É o que menos ouviu falar  1,6 

Não liga para os pobres  1,3 

Apoia o prefeito atual, é vice dele  1,1 

Não sabe / Não respondeu / Sem motivo específico 22,4 

       Obs: Resposta Múltipla 
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2.7. Qual destes candidatos é apoiado por Charles Cozzolino? (Estimulada – Resposta Única) 
 

Respostas (%) 

Renato Cozzolino 25,2 

Ricardo da Karol 8,2 

Rafael Tubarão 2,3 

Soninha 1,2 

Nenhum deles 0,7 

Não sabe / Não respondeu 62,4 

Total 100,0 

      
2.8. Qual destes candidatos é apoiado pela ex-prefeita Núbia Cozzolino? (Estimulada – Resposta Única) 
 

Respostas (%) 

Renato Cozzolino 55,5 

Rafael Tubarão 2,6 

Soninha 1,3 

Ricardo da Karol 0,8 

Nenhum deles 0,3 

Não sabe / Não respondeu 39,5 

Total 100,0 

                                                               
2.9. Qual destes candidatos está MAIS ligado a corrupção?   (Estimulada – Resposta Única) 
 

Respostas (%) 

Renato Cozzolino 24,2 

Soninha 5,4 

Ricardo da Karol 3,4 

Rafael Tubarão 3,0 

Nenhum deles 1,4 

Não sabe / Não respondeu 62,6 

Total 100,0 
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2.10. E se os candidatos fossem somente estes três, em qual deles votaria para prefeito de Magé se a ELEIÇÃO FOSSE HOJE? 
((Estimulada – Resposta Única) 
 

Respostas (%) 

Renato Cozzolino apoiado pela ex-prefeita Núbia 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por Ricardo da Karol 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-prefeito Nestor 4,7 

Branco/Nulo 23,5 

Não sabe / Não respondeu 7,4 

Total 100,0 

                                                                

2.10.1. Comparação com a segunda opção de voto (tabela 2.4.2) 

 

Respostas 
Segunda 

Opção 
(%) 

Com 
apoio 

(%) 

Renato Cozzolino  35,5 39,3 

Rafael Tubarão  19,4 25,1 

Soninha  6,2 4,7 

Branco/Nulo 29,5 23,5 

Não sabe / Não respondeu 9,4 7,4 

Total 100,0 100,0 

 

2.10.2. Cruzamento: Intenção de voto II x Distritos 

 

Regiões 
Intenção de voto 

Magé 
 (%) 

 Outros 
(%) 

Inhomirim 
 (%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado pela ex-
prefeita Núbia 

37,0 42,2 38,9 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

32,7 20,8 23,4 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-prefeito 
Nestor 

2,7 5,9 5,0 4,7 

Branco/Nulo 25,2 22,7 23,2 23,5 

Não sabe / Não respondeu 2,4 8,4 9,5 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



Pesquisa Eleitoral – Magé/ RJ – 11 e 12 de junho de 2016 
Pesquisa Registrada no TSE – RJ-05859/2016 

 

22 

2.11. Conhecimento dos políticos: 
  

TABELA ORDENADA PELA COLUNA “CONHECE BEM” 

Conhecimento  

Políticos 
Conhece bem 

(%) 

Só de ouvir 
falar 
(%) 

Não conhece 
(%) 

Total 
(%) 

Renato Cozzolino 63,1 34,5 2,4 100,0 

Rafael Tubarão 45,0 45,5 9,5 100,0 

Ricardo da Karol 44,0 47,1 8,9 100,0 

Soninha 37,8 41,3 20,9 100,0 

 
 
SOMENTE PARA QUEM CONHECE OS CANDIDATOS 
 
2.12. Imagem dos políticos:  
 

Tabela ordenada pela coluna da imagem positiva 

Imagem  

Candidato 
Positiva 

(%) 
Negativa 

(%) 

Não sabe 
avaliar ou não 

o conhece 
(%) 

Total 
(%) 

Renato Cozzolino 46,9 34,8 18,3 100,0 

Rafael Tubarão 36,3 28,1 35,6 100,0 

Ricardo da Karol 34,0 34,8 31,2 100,0 

Soninha 19,3 39,5 41,2 100,0 

 
Comentário: A imagem negativa acima é a rejeição real ao candidato. Conhece o candidato e possui uma imagem negativa do 
mesmo (rejeição por conhecimento). 
 
 
TODOS OS ENTREVISTADOS 
2.13. Imagem dos ex-prefeitos:  
 

Tabela ordenada pela coluna da imagem positiva 

Imagem  

Candidato 
Positiva 

(%) 
Negativa 

(%) 

Não sabe 
avaliar ou não 

o conhece 
(%) 

Total 
(%) 

Ex-prefeita Núbia 56,8 37,4 5,8 100,0 

Ex-prefeito Charles Cozzolino 24,7 50,6 24,7 100,0 

Ex-prefeito Nestor 11,0 81,2 7,8 100,0 
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2.14. Como você avalia a administração do ex-prefeito Nestor, você diria que foi: 
 

Respostas (%) (%) 

Ótima 1,0 
6,9 

Boa 5,9 

Regular 17,4 17,4 

Ruim 15,4 
71,6 

Péssima 56,2 

Não sabe / Não respondeu 4,1 4,1 

Total 100,0 100,0 

 

2.14.1. Cruzamento: Avaliação do ex-prefeito Nestor x Distritos 

 

Regiões 
Avaliação ex-prefeito 
Nestor  

Magé 
 (%) 

 Outras 
(%) 

Inhomirim 
 (%) 

Global 
(%) 

Ótima+ Boa 10,9 4,8 6,0 6,9 

Regular 11,6 17,3 20,3 17,4 

Ruim + Péssima 74,4 72,6 69,7 71,6 

Não sabe / Não respondeu 3,1 5,3 4,0 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.15. Como você avalia a administração da ex-prefeita Núbia, você diria que foi: 
 

Respostas (%) (%) 

Ótima 15,3 
44,3 

Boa 29,0 

Regular 28,8 28,8 

Ruim 8,3 
24,1 

Péssima 15,8 

Não sabe / Não respondeu 2,8 2,8 

Total 100,0 100,0 

 

2.15.1. Cruzamento: Avaliação da ex-prefeita Núbia x Distritos 

 

Regiões 
Avaliação da ex-prefeita 
Núbia  

Magé 
 (%) 

 Outras 
(%) 

Inhomirim 
 (%) 

Global 
(%) 

Ótima+ Boa 32,3 41,5 51,7 44,3 

Regular 29,1 27,0 29,7 28,8 

Ruim + Péssima 37,9 28,0 15,1 24,1 

Não sabe / Não respondeu 0,7 3,5 3,5 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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2.16. Como você avalia a administração do prefeito Rafael Tubarão até o momento, você diria que está sendo: 
 

Respostas (%) (%) 

Ótima 3,1 
18,2 

Boa 15,1 

Regular 32,4 32,4 

Ruim 6,1 
22,0 

Péssima 15,9 

Não sabe / Não respondeu 27,4 27,4 

Total 100,0 100,0 

 
Comentário: Com essa avaliação podemos esperar uma intenção de voto no prefeito Rafael Tubarão em torno de 18,3%, 
variando entre 15,8% a 20,8% (60% a 70% da avaliação ótima + boa, somada a 15% a 25% da avaliação regular do prefeito). 
 

2.16.1. Cruzamento: Avaliação do prefeito Rafael Tubarão x Distritos 

 

Regiões 
Avaliação Rafael Tubarão  

Magé 
 (%) 

Inhomirim 
(%) 

Outros 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima+ Boa 24,2 13,1 17,8 18,2 

Regular 39,2 36,8 26,9 32,4 

Ruim + Péssima 19,5 21,5 23,4 22,0 

Não sabe / Não respondeu 17,1 28,6 31,9 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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SOMENTE PARA QUEM RESPONDEU ÓTIMA/BOA – 18,2% 
2.17. Por quais motivos considera a administração do prefeito Rafael Tubarão ÓTIMA/ BOA? Mais algum? (Espontânea – no 
máximo dois) 
 

Respostas  (%) 

NÃO SABE / NENHUM MOTIVO ESPECÍFICO 18,3 

SAÚDE: Melhorou a saúde / Está fazendo melhorias na saúde / Tem remédio nos hospitais / Chegou 
medicação no PSF / Tem médico nos hospitais / O hospital está funcionando / Tem vontade de melhorar 
a saúde 

13,2 

OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA: Está fazendo obras / Deu continuidade as obras / 
Começou fazendo as obras necessárias / Já fez algumas obras no município / Obras de infraestrutura / 
Está asfaltando as ruas 

10,9 

ASSISTENCIALISMO / AJUDA AOS MAIS POBRES: Ajuda os mais pobres / Ajuda o povo / Ajuda as 
pessoas / Faz alguma coisa pela comunidade / Dá cesta básica para as pessoas / Ele sempre ajuda 
quando o entrevistado precisa 

9,9 

BOA ADMINISTRAÇÃO: Boa administração / Bom trabalho em todas as áreas / Está trabalhando com 
pouco dinheiro nos cofres / Pagamento dos funcionários em dia / Ele está tomando conta da prefeitura 

6,4 

Não teve tempo para fazer muita coisa / Não teve tempo para trabalhar / Não teve tempo para fazer nada  5,6 

LIMPEZA URBANA E COLETA DE LIXO: Melhorou a coleta de lixo / Tirou todo lixo da rua / A cidade 
está mais limpa 

5,5 

ÁREAS DE LAZER: Reformou praças / Arrumou a praça  3,3 

GERAÇÃO DE EMPREGOS: Gerou muito emprego  3,1 

EDUCAÇÃO: As escolas estão boas / Abasteceu as escolas com funcionários 2,7 

Não surgiu nada de negativo até o momento  1,6 

É o único que não está envolvido em corrupção  1,6 

Fez estacionamento  1,5 

SANEAMENTO: Esgoto  1,2 

TRANSPORTE: Colocou linhas de ônibus pelo bairro  1,2 

É muito responsável  1,1 

Sempre gostou dele  1,1 

        Obs: Resposta múltipla 
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SOMENTE PARA QUEM RESPONDEU RUIM/PÉSSIMA – 22,0% 
2.18. Por quais motivos considera a administração do prefeito Rafael Tubarão RUIM/PÉSSIMA? Mais algum? (Espontânea – 
no máximo dois) 
 

Respostas  (%) 

ADMINISTRAÇÃO / RUIM / NÃO FEZ NADA / ABANDONO DA CIDADE / GASTOS 
DESNECESSÁRIOS: Ainda não fez nada / Não fez nada / Não fez nada para a população / Não ajuda o 
povo / Não vê nada melhorar / Não vê nada mudando / Não fez nenhuma melhoria na cidade / Gastou 
dinheiro fazendo shows / Gastou muito com festas / Gastou com shows e deixou de atender a segurança, 
saúde e educação / Gastos desnecessários / O município está em crise / A cidade está abandonada / O 
bairro está abandonado 

41,3 

SAÚDE: Falta médico / Não tem médico nos postos de saúde / Faltam médicos nos hospitais / Saúde / 
Saúde precária / Hospital sem recursos / Hospitais ruins / Ele proibiu a liberação de leite especial na 
farmácia da prefeitura para crianças que tem alergia alimentar / Atendimento ruim na saúde / Falta 
remédio 

22,2 

SANEAMENTO BÁSICO: Falta saneamento básico  7,3 

NÃO SABE / NENHUM MOTIVO ESPECÍFICO 11,4 

TRANSPORTE: Falta de transporte público  3,7 

EDUCAÇÃO: Educação / Educação precária / O ensino está ruim / Não tem merenda nas escolas / A 
Faetec vai parar / Não está pagando os funcionários da educação 

8,3 

OBRAS DE URBANIZAÇÃO E INFRAESTRUTURA: Não vê obras na cidade / Ruas sem asfalto / Ruas 
esburacadas 

5,8 

Tem muita coisa fechando / Falta desenvolvimento na cidade 2,9 

Não está acostumada com ele  2,7 

Não gosta de político  2,6 

COLETA DE LIXO: Coleta de lixo ruim  2,3 

SEGURANÇA: Segurança  2,2 

Não tem rodoviária  2,2 

Só vive de promessas / Promete e não cumpre  2,0 

Ele não vale nada  1,7 

Alagamentos  1,2 

Ele só fez por Mauá  1,1 

       Obs: Resposta múltipla 
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3. CRUZAMENTOS: 
 
3.1. Intenção de voto prefeito I: 

3.1.1. Sexo/ idade: 

 

 

3.1.2. Instrução: 

 

Instrução 
Intenção de voto I  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 34,8 36,5 27,5 18,5 31,7 

Rafael Tubarão 17,8 12,0 16,1 --- 14,7 

Ricardo da Karol 13,7 17,4 10,7 6,1 13,2 

Soninha 0,7 3,8 6,4 8,7 4,1 

Branco/Nulo 16,8 26,1 33,6 56,4 27,6 

Não sabe / Não respondeu 16,2 4,2 5,7 10,3 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

  

Sexo/ Idade 
Intenção de voto I  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 33,4 30,2 41,0 31,6 28,0 24,2 37,0 31,7 

Rafael Tubarão 13,5 15,8 13,7 19,0 14,4 13,7 12,4 14,7 

Ricardo da Karol 15,6 11,0 10,7 17,7 12,2 16,1 7,3 13,2 

Soninha 3,5 4,6 10,2 1,3 2,8 6,4 --- 4,1 

Branco/Nulo 28,1 27,2 21,8 26,6 36,1 31,6 19,5 27,6 

Não sabe / Não resp. 5,9 11,2 2,6 3,8 6,5 8,0 23,8 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.3. Renda familiar: 

 

Renda Familiar 
Intenção de voto I  

Até 1,0 
SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5 SM 
(%) 

Mais de 5 
SM 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 38,0 31,2 19,7 36,3 31,7 

Rafael Tubarão 15,4 16,6 13,8 7,3 14,7 

Ricardo da Karol 12,5 10,0 24,3 4,3 13,2 

Soninha 1,3 5,3 4,0 8,2 4,1 

Branco/Nulo 18,9 29,6 37,3 31,6 27,6 

Não sabe / Não respondeu 13,9 7,3 0,9 12,3 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.1.4. Religião: 

 

Religião 
Intenção de voto I  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 35,7 35,0 26,0 31,7 

Rafael Tubarão 13,3 10,0 17,2 14,7 

Ricardo da Karol 11,2 13,3 14,5 13,2 

Soninha --- 2,0 6,5 4,1 

Branco/Nulo 35,1 32,0 24,2 27,6 

Não sabe / Não respondeu 4,7 7,7 11,6 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.5. Jornal: 

 

Jornal que lê frequentemente 
Intenção de voto I  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

O Dia 
(%) 

Extra 
(%) 

Meia Hora 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 35,6 18,1 25,3 29,2 38,0 31,7 

Rafael Tubarão 13,8 12,6 22,5 17,0 11,6 14,7 

Ricardo da Karol 11,2 16,9 14,5 9,7 24,0 13,2 

Soninha 4,2 6,8 2,1 3,1 7,4 4,1 

Branco/Nulo 26,5 39,4 30,9 29,2 11,2 27,6 

Não sabe / Não respondeu 8,7 6,2 4,7 11,8 7,8 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 

3.1.6. Trabalho: 

 

Trabalho 
Intenção de voto I  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

 Sem Carteira 
Assinada/ 

Bico  
(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 
Autônomo  

(%) 

Não Trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 26,1 34,5 28,9 36,9 31,7 

Rafael Tubarão 14,4 19,0 17,9 6,6 14,7 

Ricardo da Karol 13,0 14,5 14,3 10,8 13,2 

Soninha 4,8 3,9 2,7 4,4 4,1 

Branco/Nulo 35,6 23,9 29,1 21,3 27,6 

Não sabe / Não respondeu 6,1 4,2 7,1 20,0 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.1.7. Frequenta redes sociais: 

 

Frequenta Redes Sociais 
Intenção de voto I  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 31,4 32,0 31,7 

Rafael Tubarão 15,3 14,1 14,7 

Ricardo da Karol 12,1 15,7 13,2 

Soninha 4,3 3,9 4,1 

Branco/Nulo 30,6 20,8 27,6 

Não sabe / Não respondeu 6,3 13,5 8,7 

Total 100,0 100,0 100,0 
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3.2. Intenção de voto prefeito II: 

3.2.1. Sexo/ idade: 

 

 

3.2.2. Instrução: 

 

Instrução 
Intenção de voto II  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado 
pela ex-prefeita Núbia 

45,0 48,3 31,2 18,5 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

26,5 23,1 27,5 6,9 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-
prefeito Nestor 

1,8 5,6 5,7 8,7 4,7 

Branco/Nulo 13,6 21,0 30,6 43,4 23,5 

Não sabe / Não respondeu 13,1 2,0 5,0 22,5 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

  

Sexo/ Idade 
Intenção de voto II  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino 
apoiado pela ex-
prefeita Núbia 

43,3 35,7 43,6 40,5 37,8 35,6 40,3 39,3 

Rafael Tubarão 
apoiado por Ricardo 
da Karol 

22,8 27,1 27,8 29,1 22,4 25,6 19,9 25,1 

Soninha apoiada pelo 
ex-prefeito Nestor 

4,1 5,2 4,7 1,3 5,2 8,0 3,6 4,7 

Branco/Nulo 22,7 24,3 21,3 22,8 29,4 26,3 16,3 23,5 

Não sabe / Não resp. 7,1 7,7 2,6 6,3 5,2 4,5 19,9 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.2.3. Renda familiar: 

 

Renda Familiar 
Intenção de voto II  

Até 1,0 
SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5 SM 
(%) 

Mais de 5 
SM 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado 
pela ex-prefeita Núbia 

47,7 37,8 27,5 41,7 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

25,2 27,3 29,0 8,8 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-
prefeito Nestor 

2,7 4,2 6,3 8,2 4,7 

Branco/Nulo 15,4 25,1 33,5 24,3 23,5 

Não sabe / Não respondeu 9,0 5,6 3,7 17,0 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.2.4. Religião: 

 

Religião 
Intenção de voto II  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado 
pela ex-prefeita Núbia 

35,8 44,1 32,3 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

18,8 17,6 32,7 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-
prefeito Nestor 

--- 4,4 5,7 4,7 

Branco/Nulo 31,4 25,0 22,7 23,5 

Não sabe / Não respondeu 14,0 8,9 6,6 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.2.5. Jornal: 

 

Jornal que lê frequentemente 
Intenção de voto II  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

O Dia 
(%) 

Extra 
(%) 

Meia Hora 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado pela ex-
prefeita Núbia 

42,0 23,3 35,6 38,0 50,7 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por Ricardo 
da Karol 

23,9 21,5 32,6 24,8 31,9 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-prefeito 
Nestor 

3,4 9,1 5,0 6,0 6,9 4,7 

Branco/Nulo 22,4 33,2 25,0 25,7 8,0 23,5 

Não sabe / Não respondeu 8,3 12,9 1,8 5,5 2,5 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 

3.2.6. Trabalho: 

 

Trabalho 
Intenção de voto II  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

 Sem Carteira 
Assinada/ 

Bico  
(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 
Autônomo  

(%) 

Não Trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado pela 
ex-prefeita Núbia 

32,0 43,2 36,5 45,2 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

25,5 30,9 24,9 15,9 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-prefeito 
Nestor 

5,8 3,8 2,7 5,7 4,7 

Branco/Nulo 27,3 20,0 32,3 17,9 23,5 

Não sabe / Não respondeu 9,4 2,1 3,6 15,3 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.2.7. Frequenta redes sociais: 

 

Frequenta Redes Sociais 
Intenção de voto II  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Renato Cozzolino apoiado pela 
ex-prefeita Núbia 

38,4 40,4 39,3 

Rafael Tubarão apoiado por 
Ricardo da Karol 

27,7 20,9 25,1 

Soninha apoiada pelo ex-
prefeito Nestor 

3,9 6,2 4,7 

Branco/Nulo 25,3 19,6 23,5 

Não sabe / Não respondeu 4,7 12,9 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 
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3.3. Avaliação do ex- prefeito Nestor: 

3.3.1. Sexo/ idade: 

 

Sexo/ Idade 
Avaliação ex- prefeito 
Nestor  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 7,4 6,4 5,2 3,8 5,2 8,0 12,6 6,9 

Regular 19,8 15,3 17,1 12,7 22,0 14,2 22,5 17,4 

Ruim / Péssima 69,0 74,0 69,6 82,2 71,6 71,6 61,1 71,6 

Não sabe  3,8 4,3 8,1 1,3 1,2 6,2 3,8 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.3.2. Instrução: 

 

Instrução 
Avaliação ex- prefeito Nestor  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 9,9 3,7 6,1 14,3 6,9 

Regular 18,7 19,9 14,8 16,4 17,4 

Ruim / Péssima 67,0 73,8 74,7 63,7 71,6 

Não sabe  4,4 2,6 4,4 5,6 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.3.3. Renda familiar: 

 

Renda Familiar 
Avaliação ex- prefeito 
Nestor  

Até 1,0 
SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5 SM 
(%) 

Mais de 5 
SM 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 6,0 8,8 6,4 5,5 6,9 

Regular 18,0 18,9 15,1 13,3 17,4 

Ruim / Péssima 71,3 69,7 76,1 74,5 71,6 

Não sabe  4,7 2,6 2,4 6,7 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.3.4. Religião: 

 

Religião 
Avaliação ex- prefeito Nestor  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 10,9 7,9 4,9 6,9 

Regular 15,8 17,7 19,7 17,4 

Ruim / Péssima 67,7 72,6 70,9 71,6 

Não sabe  5,6 1,8 4,5 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.3.5. Jornal: 

 

Jornal que lê frequentemente 
Avaliação ex- prefeito Nestor  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

O Dia 
(%) 

Extra 
(%) 

Meia 
Hora 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 5,9 16,5 7,1 3,5 6,9 6,9 

Regular 17,0 24,5 18,1 13,9 19,1 17,4 

Ruim / Péssima 71,8 54,2 74,8 80,4 71,3 71,6 

Não sabe  5,3 4,8 0,0 2,2 2,7 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.3.6. Trabalho: 

 

Trabalho 
Avaliação ex- prefeito 
Nestor  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

 Sem Carteira 
Assinada/ 

Bico  
(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 
Autônomo  

(%) 

Não Trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 6,7 5,5 4,1 11,0 6,9 

Regular 15,3 19,2 11,9 21,2 17,4 

Ruim / Péssima 75,0 71,7 78,9 62,1 71,6 

Não sabe  3,0 3,6 5,1 5,7 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.3.7. Frequenta redes sociais: 

 

Frequenta Redes Sociais 
Avaliação ex- prefeito Nestor  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 5,6 9,6 6,9 

Regular 14,7 22,3 17,4 

Ruim / Péssima 76,2 63,6 71,6 

Não sabe  3,5 4,5 4,1 

Total 100,0 100,0 100,0 
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3.4. Avaliação da ex-prefeita Núbia: 

3.4.1. Sexo/ idade: 

 

Sexo/ Idade 
Avaliação ex-prefeita 
Núbia  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 46,2 42,7 36,8 44,3 43,1 42,6 55,2 44,3 

Regular 26,8 30,7 37,1 29,1 28,8 30,7 18,0 28,8 

Ruim / Péssima 23,6 24,4 21,8 25,3 26,9 21,4 25,1 24,1 

Não sabe  3,4 2,2 4,3 1,3 1,2 5,3 1,7 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.4.2. Instrução: 

 

Instrução 
Avaliação ex-prefeita Núbia  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 59,3 50,7 30,3 30,2 44,3 

Regular 23,1 28,0 32,2 43,6 28,8 

Ruim / Péssima 16,3 20,3 33,0 20,6 24,1 

Não sabe  1,3 1,0 4,5 5,6 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.4.3. Renda familiar: 

 

Renda Familiar 
Avaliação ex-prefeita 
Núbia  

Até 1,0 
SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5 SM 
(%) 

Mais de 5 
SM 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 55,2 43,1 28,1 42,5 44,3 

Regular 26,4 24,5 45,2 21,8 28,8 

Ruim / Péssima 15,3 29,8 25,4 34,0 24,1 

Não sabe  3,1 2,6 1,3 1,7 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.4.4. Religião: 

 

Religião 
Avaliação ex-prefeita Núbia  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 33,7 40,7 52,0 44,3 

Regular 21,6 31,4 25,7 28,8 

Ruim / Péssima 39,1 25,7 19,8 24,1 

Não sabe  5,6 2,2 2,5 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.4.5. Jornal: 

 

Jornal que lê frequentemente 
Avaliação ex-prefeita Núbia  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

O Dia 
(%) 

Extra 
(%) 

Meia 
Hora 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 47,2 35,1 39,2 36,7 53,0 44,3 

Regular 29,3 29,9 24,8 30,1 28,9 28,8 

Ruim / Péssima 20,8 26,9 34,2 31,0 18,1 24,1 

Não sabe  2,7 8,1 1,8 2,2 0,0 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.4.6. Trabalho: 

 

Trabalho 
Avaliação ex-prefeita 
Núbia  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

 Sem Carteira 
Assinada/ 

Bico  
(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 
Autônomo  

(%) 

Não Trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 37,3 48,0 41,8 50,2 44,3 

Regular 28,1 28,4 31,0 29,1 28,8 

Ruim / Péssima 32,9 20,3 23,5 17,7 24,1 

Não sabe  1,7 3,3 3,7 3,0 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.4.7. Frequenta redes sociais: 

 

Frequenta Redes Sociais 
Avaliação ex-prefeita Núbia  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 40,0 52,2 44,3 

Regular 32,8 22,3 28,8 

Ruim / Péssima 24,9 22,5 24,1 

Não sabe  2,3 3,0 2,8 

Total 100,0 100,0 100,0 
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3.5. Avaliação do prefeito Rafael Tubarão: 

3.5.1. Sexo/ idade: 

 

Sexo/ Idade 
Avaliação Rafael Tubarão  

Masculino 
(%) 

Feminino 
(%) 

16/24 
(%) 

25/34 
(%) 

35/44 
(%) 

45/59 
(%) 

60 ou + 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 21,8 14,9 16,3 26,6 12,5 15,8 19,7 18,2 

Regular 32,7 32,3 43,1 36,7 32,7 21,4 31,9 32,4 

Ruim / Péssima 20,5 23,2 26,9 22,8 21,7 23,4 14,5 22,0 

Não sabe  25,0 29,6 13,7 13,9 33,1 39,4 33,9 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.5.2. Instrução: 

 

Instrução 
Avaliação Rafael Tubarão  

Até 
fundamental 

inc. 
(%) 

Fundamental 
completo / 
Médio inc. 

(%) 

Médio 
completo / 
Sup. Inc. 

(%) 

Superior 
completo 

(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 22,3 15,9 16,8 19,2 18,2 

Regular 30,8 36,5 30,2 38,3 32,4 

Ruim / Péssima 20,2 18,9 25,3 24,6 22,0 

Não sabe  26,7 28,7 27,7 17,9 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.5.3. Renda familiar: 

 

Renda Familiar 
Avaliação Rafael Tubarão  

Até 1,0 
SM 
(%) 

De 1,01 a 
2,0 SM 

(%) 

De 2,01 a 
5 SM 
(%) 

Mais de 5 
SM 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 19,0 17,6 24,0 7,8 18,2 

Regular 28,7 38,0 35,4 24,6 32,4 

Ruim / Péssima 19,8 22,5 19,4 29,0 22,0 

Não sabe  32,5 21,9 21,2 38,6 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.5.4. Religião: 

 

Religião 
Avaliação Rafael Tubarão  

Não tem 
(%) 

Católica 
(%) 

Evangélica 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 14,0 16,2 18,8 18,2 

Regular 44,4 32,9 30,7 32,4 

Ruim / Péssima 27,0 21,4 19,2 22,0 

Não sabe  14,6 29,5 31,3 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.5.5. Jornal: 

 

Jornal que lê frequentemente 
Avaliação Rafael Tubarão  

Não lê 
(%) 

O Globo 
(%) 

O Dia 
(%) 

Extra 
(%) 

Meia 
Hora 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 17,0 18,6 18,1 20,9 22,3 18,2 

Regular 34,6 22,5 34,3 33,3 32,5 32,4 

Ruim / Péssima 21,7 26,5 27,4 18,0 16,7 22,0 

Não sabe  26,7 32,4 20,2 27,8 28,5 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

3.5.6. Trabalho: 

 

Trabalho 
Avaliação Rafael Tubarão  

Sim, com 
carteira 

assinada 
(%) 

 Sem Carteira 
Assinada/ 

Bico  
(%) 

Sem Carteira 
Assinada/ 
Autônomo  

(%) 

Não Trabalha 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 20,3 18,2 20,0 14,1 18,2 

Regular 26,2 38,0 28,4 35,6 32,4 

Ruim / Péssima 25,2 21,7 20,9 18,5 22,0 

Não sabe  28,3 22,1 30,7 31,8 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
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3.5.7. Frequenta redes sociais: 

 

Frequenta Redes Sociais 
Avaliação Rafael Tubarão  

Sim 
(%) 

Não 
(%) 

Global 
(%) 

Ótima / Boa 18,8 17,1 18,2 

Regular 36,1 26,7 32,4 

Ruim / Péssima 21,2 22,6 22,0 

Não sabe  23,9 33,6 27,4 

Total 100,0 100,0 100,0 
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4. PERFIL DO ELEITOR: 

 
4.1. Sexo 
 

Respostas (%) 

Masculino 47,3 

Feminino 52,7 

Total 100,0 

 
 
4.2. Faixa etária 
 

Respostas (%) 

16 a 24 anos 17,2 

25 a 34 anos 21,1 

35 a 44 anos 19,8 

45 a 59 anos 24,1 

60 ou mais 17,8 

Total 100,0 

 
 
 
4.3. Instrução 
 

Respostas  (%) 

Até fundamental incompleto 28,9 

Fundamental completo / Médio incompleto 27,7 

Médio completo / Superior incompleto 38,8 

Superior completo 4,4 

Não respondeu 0,2 

Total 100,0 
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4.4. Renda Familiar mensal 
 

Respostas  (%) 

Até 1 SM 33,9 

De 1,01 a 2 SM 34,5 

De 2,01 a 5 SM 19,3 

De 5,01 a 10 SM 6,7 

De 10,01 a 20 SM 2,4 

Mais de 20 SM 1,2 

Não Sabe / Não Respondeu 2,0 

Total 100,0 

 
 
4.5. Religião 
 

Respostas  (%) 

Católica 37,7 

Evangélica 37,7 

Espírita 5,2 

Não tem 4,8 

Outra 14,6 

Total 100,0 

 
 
4.6. Trabalho 
 

Respostas (%) 

Sim, com carteira assinada / Func. Público 30,5 

Desempregado 22,8 

Não trabalha (aposentado, do lar, estudantes) 21,9 

Sem carteira assinada / Autônomo / Prof. 
Liberal / Empresário / Comerciante / Produtor 
Rural 

14,7 

Sem carteira assinada / Bico 10,1 

Total 100,0 

 



Pesquisa Eleitoral – Magé/ RJ – 11 e 12 de junho de 2016 
Pesquisa Registrada no TSE – RJ-05859/2016 

 

47 

4.7. Jornal 
 

Respostas  (%) 

Não 52,9 

Extra 17,1 

O Globo 10,7 

O Dia 10,1 

Meia Hora 8,3 

Não respondeu 0,7 

Lance 0,4 

Jornal dos Sports 0,2 

Folha Universal 0,2 

                OBS.: Resposta múltipla 

 
 
4.8. Costuma frequentar redes sociais na internet 
 

Respostas  (%) 

Sim 64,7 

Não 34,1 

Não respondeu 1,2 

Total 100,0 

 
 
 
 
  



Pesquisa Eleitoral – Magé/ RJ – 11 e 12 de junho de 2016 
Pesquisa Registrada no TSE – RJ-05859/2016 

 

48 

 
 
 
 
 


